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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadleţni trgovaĉki sud: TRGOVAČKI SUD u SPLITU  

Poslovni broj spisa __4. St-1207/2016___ 

Duţnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) HRVAŠTINA d.o.o. „u 

stečaju”, OIB: 14196189132,  Glavice 292, Sinj _ 

 

I.  TIJEK STEĈAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU: od travnja 2019. do rujna 2019.g. 

 

U naznaĉenom razdoblju na ţalost nisam uspio na miran naĉin preuzeti imovinu steĉajne mase koja se 

nalazi u posjedu vlasnika steĉajnog duţnika Ante Anušića. Ponovno sam pokušao kontaktirati bivšu 

zakonsku zastupnicu duţnika do steĉaja ali bezuspješno. O ovom problemu više puta sam informirao 

Sud. Ne samo da nisam uspio doći u posjed imovine već me bivši vlasnik prijavio nadleţnim sluţbama 

PU Split zbog tog traţenja. 

Uspješno je realizirana nagodba s udovicom pokojnog Šime Ţuţe koja je pravovremeno uplatila 

50.000,00 kuna po nagodbi na koju mi je suglasnost dala Skupština vjerovnika od 19. oţujka 

2019.godine. Isto tako, Općinski sud u Zadru je vratio 5.000,00 kuna koje su bile uplaćene kao 

predujam za procjenu nekretnine na koju je bila upisana hipoteka. Nakon realizacije nagodbe izvršeno 

je njeno brisanje. 

Na Trgovaĉkom sudu u Zadru, Stalna sluţba u Šibeniku, nakon što mu je ustupljen predmet 

Općinskog suda u Šibeniku VI Povrv-114/14 protiv Marka Sladića vl. Poljoprivredno-trgovaĉkog 

obrta „Bonaca” iz Šibenika, odrţano je roĉište 27. lipnja 2019.godine, sada u predmetu 9 Povrv-

195/2019, na kojem sam prisustvovao i tada je zakazano novo za 10. listopada 2019.godine. Na 

odrţanom roĉištu riješeno da će se do slijedećeg roĉišta pribaviti spis TS Split P-44/17, nakon ĉega će 

se odluĉiti o potrebi saslušanja zz stranaka. 

Općinski sud u Rijeci, Stalna sluţba Crikvenica, na moj prijedlog, donio je Rješenje 01. travnja 2019. 

o svojoj stvarnoj nenadleţnosti u predmetu Povrv-125/2018 koji se vodi protiv ovršenika PAVLOMIR 

d.o.o. iz Novog Vinodolskog i ustupio ga, nakon pravomoćnosti, nadleţnom sudu, Trgovaĉkom sudu u 

Splitu. Ovaj sud još nije zakazivao ni jedno roĉište. 

U prethodnom razdoblju okonĉan je postupak na Visokom trgovaĉkom sudu RH s nepovoljnim 

ishodom za Duţnika (HIPODROM d.o.o. Sinj), zbog ĉega mi se javljao punomoćnik društva 

HIPODROM d.o.o. za plaćanje odvjetniĉkih troškova, što još nismo utvrdili da li i koliko je Hrvaština 

d.o.o. „u steĉaju” obvezna podmiriti tih troškova s obzirom na vrijeme njihova nastajanja.  

U nastojanjima naplate potraţivanja od Mile Solde, vl. PO BAŠTICA, Islam Latinski temeljem 

njegove predsteĉajne nagodbe, nakon oglušivanja na pismene pozive, provjeravao sam stanje Obrtnog 

registra i ustanovio da je taj obrt brisan iz registra. Isto tako, uvidom u Sudski registar utvrdio sam da 

je Mile Soldo u 2018.godini utemeljio društvo Baštica d.o.o., a prema javnoj objavi i to društvo je 

poslovnu 2018.godinu završilo s ogromnim gubicima. 

 

II. STANJE STEĈAJNE MASE 

U prethodnim izvješćima dani su podaci o stanju steĉajne mase i prihodima od unovĉavanja, kao i o 

prvoj djelomiĉnoj diobi kojom je isplaćeno prvom isplatnom redu 70.000 kuna te koja je obavljena 
08.01.2018.godine.  Stanje sredstava na ţiro raĉunu Duţnika na dan pisanja ovog izvješća je 76.507,33 

kuna. 
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Na povećanje stanja u odnosu na prethodno utjecala je uplata Mirjane Ţuţe (ud. Pok. Šime) po 

sklopljenoj nagodbi i povrat uplaćenog predujma Općinskog suda Zadar. 

       

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U narednom razdoblju nastavit će nastojanje mirnog preuzimanja preostale imovine steĉajne 

mase (automobil i traktor) i ako uspije unovĉiti je putem javne draţbe.  

Pored navedenog, pratit će i sudjelovti u preostalim sudskim sporovima, koji su s malim 

izgledima da budu rješeni u korist duţnika. 

  

Mjesto i datum         Steĉajni upravitelj 

Split, 23.09.2019.g.               Frano Krišto 
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